



新聞稿

即時發佈

2017 年度「十如論壇」探索人類與地球健康新思維

可持續發展專家及企業領袖將於 11 月 9 至 11 日聚首桂林，出席是次年度論壇

(香港—2017 年 11 月 2 日) 第四屆「十如論壇」載譽歸來，將於下週再度在桂林舉行，全面探討可持續發展。論壇上，一眾國際企業領袖、著名學者及決策人士將討論如何應對環境與人類健康挑戰這一全球緊迫性問題。

「十如論壇」由世界頂尖紡織品及成衣製造商溢達集團於 2014 年創辦，旨在建立一個交流平台，探索如何在促進經濟發展的同時，將對環境及社會的影響減至最低。本年度論壇將於 2017 年 11 月 9 至 11 日舉行，選址山水名城桂林，主題為「探索健康新思維：促進地球和人類的健康」。

會上，包括溢達集團董事長楊敏德、副董事長兼首席執行官車克燾、以及副董事長楊敏賢等的溢達代表，以及來自不同領域的專家和學者將以演講及研討會的形式探討議題。內容主要圍繞企業與自然環境如何共生、人類健康、地球與城市健康及以創新改變世界。與會嘉賓眾多，不僅限於以下講者，請瀏覽 [2017 十如論壇官方網頁](#) 獲取更多資訊：

- 李寧品牌創始人、李寧有限公司執行主席兼執行董事 李寧
- 香港大學亞洲環球研究所總監、香港大學經濟及金融學院、馮國經馮國綸基金教授(經濟學)、前耶魯大學金融經濟學教授 陳志武
- 遠東企業集團董事長兼總裁 徐旭東
- 香港中文大學校長 沈祖堯
- 數坤科技聯合創辦人兼董事長 毛新生
- 非常建築創辦人、主持建築師、同濟大學教授 張永和
- 新加坡國立大學亞洲競爭力研究所所長、新加坡國立大學李光耀公共政策學院副教授、新加坡太平洋經濟合作理事會主席 陳企業

溢達集團董事長楊敏德表示：「去年，十如論壇探討了互融互通如何與構建可持續未來息息相關，務求透過宏觀視野及區域間合作達致可持續發展。是次論壇則會探索如何透過新思維確保人類和地球健康。由於人類活動構成的影響已遠遠超出了地球的承受能力，為了養成更健康和可持續的生活方式，轉變心態已成為迫切的需求。」



十如
integral

中国
桂林

十
如
论
坛

integral
conversation

guilin, china

9-11 11/2017



關於十如論壇

十如論壇旨在建立一個平台，匯聚來自不同領域的可持續發展專家，探討如何更全面地實踐可持續發展。論壇希望通過討論，鼓勵企業、社群領袖、決策人士及大眾採取積極行動，平衡生活各個範疇。會議特別選擇在被譽為「山水甲天下」的桂林舉辦，期望當地的風光美景能為與會者帶來靈感，反思可持續發展的未來。

論壇每年吸引超過300位來自公共、私人及學術界別的領袖出席。首屆十如論壇於2014年11月18至19日在中國桂林圓滿舉行，探索中國下一個可持續發展模式。第二屆論壇的會期為2015年11月5至7日，論壇從多角度探討「衣、食、住、行」四方面在可持續發展中扮演的角色。去年的論壇於2016年11月17至19日舉行，探討隨著區域間聯繫愈趨頻繁，人們應如何應對隨之引發的相關問題。

詳情請瀏覽[2017十如論壇官方網頁](#)。

傳媒查詢：

莫嘉儀
mmok2@webershandwick.com
(852) 2533 9971

林浩宜
jam@webershandwick.com
(852) 2533 9911